UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen
Hoofdstuk 4, De op buiging en extensie belaste staaf vraagstuk 4.36, blz. 221

Opmerkingen: Zie §4.4, blz. 150 t/m 153
Zie §4.5, blz. 153 t/m 165
Zie §4.6, blz. 165 t/m 166

Antwoorden:

a. F=640kN
b. e=100 mm

Toelichting:

a. Uit het spanningsdiagram af te leiden: oy =—4 N/mm?
N = Aoye = —640x10° N

b. Hierna wordt gewerkt met absolute waarden:
Maximum buigspanning: o =6 N/mm?

M=Wo =ébh20 = %(400 mm)> (6 N/'mm?) = 64x10° Nmm
Krachtpunt (plaats waar F aangrijpt):

e =

M‘2100 mm
N
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